



OBSAH



Roland Garros 2011 2 – 7
 HSC Cup 8
 O štarte na tráve 9
 Rebríčky 10
 Košice Open 2011 11
 Detský DC a FC s Nadáciou SPP 12, 13
 Futures vo Vysokých Tatrách 14
 Žreb Fed Cupu 2012 v Kobe 15
 Trnava Cup 2011 16
 Ženy sú individualistky 18, 23
 Postery víťazov Roland Garros 2011:
 Rafael Nadal a Na Li
 Letné majstrovstvá SR 26 – 30
 Kovalík poskočil o tisíc miest 31
 Zaujímavosti z tenisu 33
 Slovakia Open v tenise na vozíku 34, 35
 Rozpis M SR družstiev mládeže 37
 Rozpis M SR družstiev seniorov 39
 Kontakty 40



Články bez podpisu sú zo servisu TASR. Autori fotografií: Dušan Barbuš, Vladimír Jelínek, ATP, WTA Tour, TASR, archív Tenis.



SLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ
 ĎAKUJE PARTNEROM:

Reklamní partneri:



PEUGEOT
 MOTION & EMOTION



PRVÁ STAVEBNÁ SPORITEĽŇA



Mitická



Oficiálni dodávateľia:



Mediálni partneri:



Na rakete Hantuchovej aj svetová jednotka

Daniela Hantuchová v rámci desiateho parížskeho štartu nevyužila svoje štvrté osemfinále na prvé singlové štvrtfinále na Roland Garros. Vo štvorhre bola už v semifinále (2003 s Američankou Rubinovou) i finále (2006 s Japonkou Sugijamovou), ba z mixu má i titul s Francúzom Santorom z roku 2005. Na lepšie ako osemfinále si teda musí počkať...

Na antuke sa 28-ročná Slovenka v tejto sezóne výborne rozohrala.

V Štrasburgu v generálke pred francúzskym šampionátom bola v semifinále. V Paríži potom nadviazala na dobrú formu - v prvých troch zápasoch nestratila ani set. Vyradila Číňanku Šuaj Čang, Talianku Erraniovú, v 3. kole deklasovala svetovú jednotku Dánku Wozniacku. Zastavila ju až Ruska Kuznecovová v trojsetovom osemfinále.

„Nepodala som taký kvalitný výkon ako proti Wozniackej. Pravda, Svetlana mi ani zďaleka nedovolila hrať to, čo Caroline. Chlieb sa lámal za stavu 3:3 v druhom sete. Škoda, že som ju



vtedy nebrejkla a hneď vzápätí som si prehrala podanie. Bojovala som až do konca, no súperka bola lepšia,“ uznala Hantuchová. „Mrzí ma, že som nevyužila veľkú šancu na postup do štvrtfinále. Po vypadnutí najväčších favoritiek bol ženský pavúk otvorený a po kvalitných výkonoch v úvodných troch kolách som mala právo pomýšľať ísť ďalej. Na tréningu i v zápasoch som sa cítila super, žiaľ, osemfinále mi nevyšlo podľa predstáv. Z Paríža však mám pozitívne dojmy. Dokázala som, že keď hrám svoj najlepší tenis, viem zložiť kohokoľvek. Víťazstvo nad svetovou jednotkou určite patrí k najcennejším v mojej kariére.“

Daniela sa vyjadrila aj k spolupráci s trénerom Matejom Liptákom, ktorú odštartovali vlani na jeseň. „Odvádzame dobrú prácu, patrí mu veľká vďaka za to, kam ma dostal. Dúfam, že na tomto môžeme stavať aj do budúcnosti. Pomohol mi najmä v tom, že ma naučil lepšie využívať moje silné zbrane, byť agresívnejšia, viac to súperkám meniť, aby nevedeli, čo čakať.“



Pamätná snímka – Daniela HANTUCHOVÁ po parížskom víťazstve nad svetovou jednotkou Caroline Wozniackou

Zabudnime na Paríž 2011

Pavúk dvojhry Roland Garros bez Slovákov, Cibulková a Rybáriková vypadli v 1. kole

Bola to lavína. Prehry Slovákov na Roland Garros 2011 sa valili od prvého dňa kvalifikácie a nečakane pokračovali aj v hlavnom turnaji. V otváraciu nedeľu podľahla Magdaléna Rybáriková Ruske Kuznecovovej a skóre Slovákov narástlo na 0:8. To, že v prvom kole vypadne aj Dominika Cibulková, čakal málokto.

Už fakt, že v hlavnom pavúku dvojhry mužov nemalo Slovensko zástupcu, signalizoval pretrvávajúcu krízu mužského tenisu. Otvorené majstrovstvá Francúzska boli tohto roku pre našich tenistov ako zlý sen. Na dôvažok sa pred kvalifikačným štartom zranil náš najlepší antukár medzi mužmi Kližan.

Rybáriková chytila znovu ťažký žreb, čo je už takmer tradícia na

grandslame. Po štvrtý raz v rade sa lúčila s turnajom veľkej štvorky po prvom kole. V Paríži sa jej teda nepodarilo zopakovať tri predchádzajúce postupy do 2. kola. Tentoraz si chuť napravila a pobyt trochu natiahla vo štvorhre. S Rumunkou Dulgheruovou prehrali až v osemfinále s neskoršími šampiónkami Češkami Hradeckou a Hlaváčkovou. Neúspešnú sériu zastavila až Da-

niela Hantuchová, ktorá napokon dobrým výsledkom zachraňovala reputáciu slovenského tenisu. Grand-slamové osemfinále má značku kvality a víťazstvo nad svetovou jednotkou Wozniackou bolo pridanou hodnotou. Pravda, antuka je viac povrchom Dominiky Cibulkovej, semifinalistky Roland Garros 2009. Tá po výbornej príprave a optimistických vyhlídkach nečakane stroskotala na Američanke Vanii Kingovej už v prvom kole. V posledných 10 grandslamových štartoch sa Cibulková len druhý raz lúčila hneď na úvod - v oboch prípadoch to bolo práve po prehre s Kingovou (predtým na Australian Open 2010).

„Nechcela som to hovoriť pred zápasom. Mala som horúčku a zimnicu,“ priznala sklamaná Dominika. „Bola som oslabená, po prvom sete mi odišla všetka energia.“ Tajbrejk prvého setu vyhrala Slovenka 10:8, ale ďalšie dva sety 3:6, 2:6... Kingová ukázala, že to na Cibulkovú vie, má s ňou aktívnu bilanciu 3:0.

Keďže ani juniorom sa nepodaril výraznejší prienik (hodnotenie je na s. 4), jediné štvrtfinále v podaní Slováka v kategórii dospelých sme v Paríži zaznamenali od Michala Mertiňáka v mixe s Češkou Uhlířovou. Prehrali v dvoch tajbrejkoch s neskoršími šampiónmi Dellacquiová, Lipsky. (zw)

Magdaléna RYBÁRIKOVÁ aj Dominika CIBULKOVÁ v parížskej dvojhre vypadli v 1. kole



Náš tenis podržala Daniela

Generálny sekretár STZ Igor Moška o Roland Garros 2011

Areál v Boulonskom lesíku sa mi vždy veľmi páčil. Celá štvrť pôsobí vidiecky, je v nej veľa zelene, malé kvetinárstva, krčmičky, kaviarne, predajne ovocia. Do tohto koloritu turnaj Roland Garros presne zapadá. Keby ho premiestnili inde, ako sa o tom vo Francúzskej tenisovej federácii ešte začiatkom roka diskutovalo, stratil by turnaj atmosféru.



Keď som tohto roku bol na Roland Garros, uvedomil som si, že sa od minulého v areáli takmer nič nezmenilo. Ešte aj tabule zostali, keďže sa sponzori nemenia, obvykle sú tradiční, francúzski, ktorí sa chcú prezentovať na jednom z najznámejších športových podujatí na svete. Škoda, že pred Námestím mušketierov z dvorca číslo jeden dali preč výsledkovú tabuľu. Umiestnili tam veľkú obrazovku, na ktorej je prenos z centrálného dvorca, podobne ako vo Wimbledon. Ak teda divák v areáli chce vedieť všetky výsledky, môže ich sledovať iba na dvorci Suzanne Lenglenovej.

Čo sa v Paríži nezmenilo, to je vynikajúci tenis. Taký sa na antuke Roland Garros vždy hrá. Zdalo sa mi spočiatku, že zápasy sú kratšie ako v minulosti. Zrejme na to mala vplyv zmena lôpt, ktorá bola kritizovaná hráčmi. Veľa sa servovalo a bolo málo výmen. Postupne však pribúdali zápasy, v ktorých už nechýbalo viac ako 20 výmen, a keď sa trochu ochladilo, lopty už neboli také rýchle ako v teple na suchých dvoroch.

Kližanova smola

Tohtoročný Roland Garros slovenskému tenisu nevyšiel. Ak by Hantuchová nepostúpila do osemfinále, čo je vynikajúce, nazval by som Paríž 2011 výbuchom. Zohľadniť musíme aj niektoré smoliarske momenty. Cibulková ochorela a vypadla už v prvom kole. Najviac ma mrzelo, že Kližan nemohol po parížskom tréningovom zranení členka nastúpiť v kvalifikácii. Mal dobrú formu, i výsledky, a mohol si zahrať dobré zápasy, ako sa to podarilo napríklad Rosolovi, Fogninimu, Robertovi, teda hráčom, s ktorými sa stretával na challengeroch. Čakal som od Lukáša Lacka, že sa v Paríži kvalifikuje. Naopak, on s úľavou konštatoval, že sa končí antuková sezóna... To nie je dobrý prístup. S takýmto postojom k nejakému povrchu nemôže byť v dnešnom tenise, v ktorom vládne úžasná vyrovnanosť, v špičke. Kedysi Španieli vypúšťali trávu, ktorá im nesedela. Ale už to nerobia. V tenise si to nemožno dovoliť, a to si musí Lukáš uvedomiť.

Stagnácia druhej vlny

U mladých dievčat druhá vlna za Hantuchovou, Cibulkovou a Rybárikovou zaostáva. Tá by sa už mala dostávať do prvých kôl grandslamov. Zo silného ročníka 1990 - Kristína Kučová, Juriková, Boczová - sa z rôznych dôvodov medzi ženami nechytli. To je škoda. Možno aj trochu našou vinou, možno sme to mali lepšie manažovať, ale hlavne ich vlastnou vinou. Veď sú to dospelé hráčky, majú vo svojom okolí poradcov, trénerov, rodičov. Rozhodnutia už nemožno robiť za nich, ako sme to robili, keď mali 16 - 17 rokov. Teraz majú 21 rokov a už musia niesť zodpovednosť za svoje rozhodnutia. Žiaľ, väčšinou urobili také, ktoré znamenali stagnáciu v ich výkonnosti. Keď boli v NTC a rozhodnutia sme robili my, napredovali. Hráčky, ktoré máme v NTC teraz, myslím na Čepelovú, Schmiedlovú, Škamlovú, majú na to, aby o dva roky atakovali svetovú stovku v ženách. Páči sa mi aj Butkovská, ktorá má dobré fyzické predpoklady. V poslednom čase

sa venovala študijným povinnostiam, ale dúfam, že sa teraz rozhodne pre tenis. Má predpoklady k tomu, aby bola veľmi dobrá hráčka. Verím, že z tejto štvorice sa niekto do prvej svetovej stovky dostane. Čo sa týka chlapcov, škoda, že chýbal zranený Partl. Do Filipa Horanského som vkladal nádeje, veď vyhral turnaj v Miláne, čo sa podarí iba najlepším juniorom. Grandslamový turnaj mu však nevyšiel podľa predstáv. Filip sa teraz musí zamyslieť nad tým, v čom to je, že na absolútne najväčších turnajoch sa mu nedarí preraziť. V osemnástich rokoch sa najviac rátajú grandslamové úspechy. Dúfam, že vo Wimbledon a na US Open to doženie. Súčasne už musí hrať mužské turnaje, lebo výkonnosťne na to má.

Náš systém starostlivosti o talenty v zahraničí uznávajú. Odozvu malo naše európske prvenstvo v mládežníckych kategóriách v hodnotení krajín. To, že sa nám nedarí presadiť v ďalšej fáze, nie je problémom iba u nás. Podobné problémy majú Nemci, Američania, ale ani Francúzom sa nepodarilo v posledných rokoch dostať hore mladého hráča. Pravda, to, že sme na Roland Garros nemali v hlavnej súťaži žiadneho muža, že nám všetci hráči vypadli v prvom kole kvalifikácie - to je veľký neúspech. Verím, že druhá polovica sezóny v podaní slovenského mužského tenisu bude lepšia.



ROLAND GARROS 2011

VÝSLEDKY SLOVÁKOV

MUŽI

Dvojhra, kvalifikácia - 1. kolo: De Voest (JAR) - KLEC 63, 76(5), Dancevic (Kan.) - LACKO (15) 62, 62, Skugor (Chorv.) - SEMJAN 63, 75, Marti (Šp.) - A. MARTIN 46, 76(2), 63.
Štvorhra - 1. kolo: Dolgopolov, Malisse (Ukr./Belg.) - Knowles, MERTIŇÁK (12-Bahr./SR) -62, 76(3), Čermák, POLÁŠEK (14-ČR/SR) - Ferreira, Sa (Bra.) 62, 63, Fleming, Marx (V. Brit./Nem.) - Skupski, ZELENY (V. Brit./SR) 64, 64, 2. kolo: Čermák, POLÁŠEK - Tipsarevič, Troicki (Srb.) 21 - skr., 3. kolo: Llodra, Zimonjič (4-Fr./Srb.) - Čermák, POLÁŠEK 63, 62.

ŽENY

Dvojhra, kvalifikácia - 1. kolo: Korytcevo

(Ukr.) - JURÍKOVÁ 62, 76(6), Georgetouová (Gré.) - Z. KUČOVÁ (17) 64, 64, Siegemundová (Nem.) - K. KUČOVÁ 76(6), 76(2).
Hlavná súťaž - 1. kolo: Kuznecovová (13-Rus.) - RYBÁRIKOVÁ 62, 63, HANTUCHOVÁ (28) - Šuai Čang (Čína) 63, 63, Kingová (USA) - CIBULKOVÁ (22) 67(10), 63, 62, 2. kolo: HANTUCHOVÁ - Erraniová (Tal.) 61, 62, 3. kolo: HANTUCHOVÁ - Wozniacka (Dán.) 61, 63, 4. kolo: Kuznecovová - HANTUCHOVÁ 67(8), 63, 62.

Štvorhra - 1. kolo: Krajiceková, Šafářová (Hol./ČR) - HANTUCHOVÁ, A. Radwanská (12-SR/Pol.) 67(5), 63, 62, Dulgherouová, RYBÁRIKOVÁ (Rum./SR) - Dokicová, Oudinová (Austr./USA) 62, 46, 62, 2. kolo: Dulgherouová, RYBÁRIKOVÁ - Šuai Peng, Tie Čeng (10-Čína)

36, 63, 61, 3. kolo: Hlaváčková, Hradecká (ČR) - Dulgherouová, RYBÁRIKOVÁ 76(1), 64.
Miešaná štvorhra - 1. kolo: Uhlířová, MERTIŇÁK (ČR/SR) - Huberová, Moodie (6-USA/JAR) 76(2), 76(8), 2. kolo: Uhlířová,

MERTIŇÁK - Záhlavová Strýcová, Tecau (ČR/Rum.) 63, 62, **štvrtfinále:** Dellacquaová, Lipsky (Austr./USA) - Uhlířová, MERTIŇÁK 76(4), 76(6).

JUNIORI

Dvojhra - 1. kolo: HORANSKÝ (3) - Krstin (Srb.) 06, 62, 97, 2. kolo: HORANSKÝ - Cagnina (Belg.) 63, 76(5), 3. kolo: Thiem (14-Rak.) - HORANSKÝ 64, 61.
Štvorhra - 1. kolo: Jankovič, Kuzmanov (Srb./Bul.) - Deli, HORANSKÝ (6-Chorv./SR) 62, 75.

JUNIORKY

Dvojhra - 1. kolo: Jakšičová (Srb.) - MALOVÁ 57, 62, 64, ČEPELOVÁ - Kozlovová (15-Ukr.) 64, 06, 62, Allgurinová (Švéd.) - KA. SCHMIEDLOVÁ 64, 64, Gonzalezová (8-Par.) - BUTKOVSKÁ 76(5), 57, 61, Kontaveitová (Est.) - ŠKAMLOVÁ 60, 63, 2. kolo: ČEPELOVÁ - Ku Floresová (Peru) 60, 61, 3. kolo: Garciová (3-Fr.) - ČEPELOVÁ 76(4), 64.

Štvorhra - 1. kolo: ČEPELOVÁ, ŠKAMLOVÁ (8) - MALOVÁ, Pellová (SR/Arg.) 60, 62, Bosiová, Ku Floresová (Arg./Peru) - BUTKOVSKÁ, KA. SCHMIEDLOVÁ 75, 75, 2. kolo: ČEPELOVÁ, ŠKAMLOVÁ - Partaudová, Suvrijinová (Fr.) 57, 62, 10-8, **štvrtfinále:** Kanová, Schuursová (Rus./Hol.) - ČEPELOVÁ, ŠKAMLOVÁ 75, 62.



Čakali sme trochu viac

Vystúpenie juniorov Slovenska na Roland Garros hodnotí tréner Peter Huber



Slovenskú výpravu na tohtoročnom Roland Garros tvorilo päť junioriek a jeden junior. Polovica z poltucta - Filip Horanský, Jana Čepelová, Chantal Škamlová - sú hráči so skúsenosťami z grandslamových turnajov. K ich vystúpeniu sa viazali najväčšie očakávania. Trochu za nimi zaostali. Štyri juniorky vypadli v prvom kole, Čepelová a Horanský sa prebojovali do tretieho.

Čepelová doplatila na opatrnosť

Jana Čepelová vzhľadom na to, že jej padli body v juniorskom rebríčku, nebola nasadená. Už v úvode narazila na Urajinku Kozlovú, nasadenú podľa ženského rebríčka. (339.). Na prvé kolo to bol ťažký žreb, ale Janka zápas zvládla a v druhom kole potvrdila výkonnosť. Jej súperka v osemfinále, Francúzka Garciová, mala už za sebou štart v dvojhre žien na tohtoročnom Roland Garros. V 2. kole prehrala až v troch setoch so Šarapovou. Súboj Čepelová - Garciová sa hral na kurte číslo 2 s veľkým hľadiskom. Pochopiteľne, diváci stáli na strane domácej tenistky, čo však Janku nevyviedlo z miery. Naopak, mala šancu, keď v 1. sete viedla 3:1. Pravda, Garciová sa rozohrala, na čo naša hráčka nezareagovala. Z 3:1 bolo 3:4. Nádej však žila aj v tajbrejku, v ktorom Čepelová viedla 2:0. Sériou piatich chýb sa obrala o šancu. V druhom sete v jej povedomí zostala nevyužitá príležitosť z dobre rozohraného prvého setu. Až od stavu 1:3 začala hrať odvážnejšie, dokonca viedla 4:3 a pocítila šancu na zvrät. Ale znovu bola opatrnejšia a to sa vypomstilo. Skúsená Garciová odohrala celý zápas bez výraznejších výkyvov, konštantne.

Štyri prehry v prvom kole

Viktória Malová debutovala na grandslame. Srbka Jakšičová bola pre ňu rebríčkovú vyrovnanou súperkou. Naša hráčka v treťom sete

nedokázala zvýšiť z 2:0 na 3:0 a vtedy sa zápas, ktorý Malová odohrala na úrovni svojej štandardnej výkonnosti, zlomil. Chantal Škamlová prenasledovaná zdravotnými problémami nebola v optimálnej forme a pomerne ľahko prehrala s Estónkou Kontaveitovou. Lucia Butkovská narazila na turnajovú osmičku, s ktorou držala krok. Výsledok ovplyvnil fakt, že sa Lucia nevyhla výkyvom. Karolína Schmiedlová odohrala ťažký zápas so Švédkou Allgurinovou. Severanka hrala solídne, bez výrazných slabín, nerobila ľahké chyby, naša hráčka jej naopak svojimi chybami ponúkla šancu na postup.

Vo štvorhre sa dvojica Čepelová - Škamlová, ktorá vlni vyhrala štvorhru na Australian Open, prebojovala v Paríži do štvrtfinále. Naše viedli 4:2, ale slubný náskok nedotiahli a v dvoch setoch podľahli súperkam, ktoré boli napokon na Roland Garros vo finále. Aj na štvorhru mala vplyv skutočnosť, že Škamlová nebola celkom fit.

Filip Horanský po nedávnom víťazstve na významnom turnaji Trofeo Bonfiglio v Miláne začal vystúpenie v Paríži proti Srbovi Krstinovi

komplikovane. Pôsobil málo nabudený, v treťom sete už prehrával 3:5 a nebol ďaleko od vypadnutia. Postup doslova vydrel. Druhé kolo zvládol bez väčších problémov, no v osemfinálovom súboji s Rakúšanom Thiemom, neskorším finalistom a bývalou svetovou juniorskou dvojkou, fahal za kratší koniec. Zaostal tak o kolo za svojim najlepším parížskym výsledkom - štvrtfinále z roku 2009.

O parížskych víťazoch

Víťaza juniorskej dvojhry Fratangela z USA nemožno považovať za prekvapenie. Juniori nemajú takú výraznú špecializáciu ako dospelí, takže americký šampión na antuke nie je čosi výnimočné. Aj keď v jeho prípade je obľúbeným povrchom tvrdý. Nielen u juniorov, ale aj u junioriek závisí výsledok od momentálnej výkonnosti. Každý môže vyhrať, ale aj vypadnúť v prvom kole ako sa to stalo šampiónovi Australian Open a svetovej juniorskej jednotke Čechovi Jiřímu Veselému. Ani šampiónka medzi juniorkami, Tunisanka Jabeurová, nie je prekvapením. Napokon, vlni bola vo finále a zrejme jej antuka v Paríži mimoriadne sedí.

Oms JABEUROVÁ sa stala prvou juniorkou zo severnej Afriky s grandslamovým titulom. V čase turnaja mala Tunisanka 16 rokov.



ROLAND GARROS 2011

22. mája - 5. júna

dotácia 17 520 000 eur

MUŽI

Dvojhra - osemfinále: Federer (3-Švajč.) - Wawrinka (14-Švajč.) 63, 62, 75, Djoković (3-Srb.) - Gasquet (13-Fr.) 64, 64, 62, Fognini (Tal.) - Montanes (Šp.) 46, 64, 36, 63, 11-9, Nadal (1-Šp.) - Ljubičić (Chorv.) 75, 63, 63, Söderling (5-Švéd.) - Simon (18-Fr.) 62, 63, 76(5), Chela (Arg.) - Falla (Kol.) 46, 62, 16, 76(5), 62, Monfils (9-Fr.) - Ferrer (7-Šp.) 64, 26, 75, 16, 86, A. Murray (4-V. Brit.) - Troicki (15-Srb.) 46, 46, 63, 62, 75, **štvrtfinále:** Federer - Monfils 64, 63, 76(3), Nadal - Söderling 64, 61, 76(3), A. Murray - Chela 76(2), 75, 62, Djoković - Fognini - bez boja, **semifinále:** Federer - Djoković 76(5), 63, 36, 76(5), Nadal - A. Murray 64, 75, 64, **finále:** Nadal - Federer 75, 76(3), 57, 61.

Štvorhra - štvrtfinále: Cabal, Schwank

(Kol./Arg.) - Bracciali, Starace (Tal.) 64, 46, 62, Mirnyi, Nestor (2-B-rus./Kan.) - Lindstedt, Tecau (9-Švéd./Rum.) 64, 62, Llodra, Zimonjić (4-Fr./Srb.) - Lipsky, R. Ram (USA) 26, 63, 61, B. Bryan, M. Bryan (1-USA) - Bopanna, Qureshi (5-Ind./Pak.) 67(2), 63, 76(3), **semifinále:** Cabal, Schwank - B. Bryan, M. Bryan 76(4), 63, Mirnyi, Nestor - Llodra, Zimonjić 76(4), 76(5), **finále:** Mirnyi, Nestor - Cabal, Schwank 76(3), 36, 64.

ŽENY

Dvojhra - osemfinále: Bartoliiová (11-Fr.) - Dulcková (Arg.) 75, 10 - skr., Pavlučenkovicová (14-Rus.) - Zvonarevová (3-Rus.) 76(4), 26, 62, Schiavoneová (5-Tal.) - Jankovićová (10-Srb.) 63, 26, 64, Kuznecovicová (13-Rus.) - HANTUCHOVÁ (28) 67(6), 63, 62, Na Li (6-Čína) - Kvitová (9-ČR) 26, 61, 63, Šarapovicová (7-Rus.) - A. Radwanská (12-Pol.) 76(4), 75,

Azarenková (4-B-rus.) - Makarovová (Rus.) 62, 63, Petkovicová (15-Nem.) - Kirilenková (25-Rus.) 62, 26, 64, **štvrtfinále:** Schiavoneová - Pavlučenkovicová 16, 75, 75, Bartoliiová - Kuznecovicová 76(4), 64, Na Li - Azarenková 75, 62, Šarapovicová - Petkovicová 60, 63, **semifinále:** Schiavoneová - Bartoliiová 63, 63, Na Li - Šarapovicová 64, 75, **finále:** Na Li - Schiavoneová 64, 76(0).

Štvorhra - štvrtfinále: Mirzová, Vesninová (7-Ind./Rus.) - Dulcková, Pennettová (1-Arg./Tal.) 60, 75, Hlaváčková, Hradecká (ČR) - Peschkeová, Srebotniková (2-ČR/Slo.) 63, 75, Huberová, Raymondová (4-USA)

- Azarenková, Kirilenková (5-B-rus./Rus.) 64, 46, 64, Kingová, Švedovicová (3-USA/Kaz.) - Petrovová, Rodionová (9-Rus./Austr.) 75, 36, 62, **semifinále:** Hlaváčková, Hradecká - Kingová, Švedovicová 63, 63, Mirzová,

Vesninová - Huberová, Raymondová 63, 26, 64, **finále:** Hlaváčková, Hradecká - Mirzová, Vesninová 64, 63.

Miešaná štvorhra - semifinále: Srebotniková, Zimonjić (1-Slo./Srb.) - Petrovová, J. Murray (Rus./V. Brit.) 76(4), 76(5), Dellacquaová, Lipsky (Austr./USA) - Gajdošová, Bellucci (Austr./Bra.) 76(5), 26, 14-12, **finále:** Dellacquaová, Lipsky - Srebotniková, Zimonjić 76(6), 46, 10-7.

JUNIORI

Dvojhra, finále: Fratangelo (USA) - Thiem (14-Rak.) 36, 63, 86.

Štvorhra, finále: Martinavarr, Baena (4-Šp.) - Krueger, Vinsant (USA) 57, 76(5), 10-5.

JUNIORKY

Dvojhra, finále: Jabeurová (9-Tun.) - Puigová (5-Portor.) 76(8), 61.

Štvorhra, finále: Chromačevová, Zanevská (2-Rus./Ukr.) - Kanová, Schuursová (Rus./Hol.) 64, 75.





Prekvapenia: Ramírez HIDALGO, premožiteľ Čiliča, kvalifikant Stéphane ROBERT, ktorý v prvom kole Roland Garros vyradil Berdycha

Veľký šok hneď v úvode!

Tomáša Berdycha prekvapil v Paríži Francúz Robert

V záplave výsledkov úvodného kola druhého grandslamového turnaja roka na dvorcoch Rolanda Garrosa v Paríži (bolo ich len vo dvojhrách mužov a žien 128), zarezovali najmä dva. Najskôr prehra 23-ročného Chorváta Marina Čiliča (21. na rebríčku ATP) s 33-ročným Španielom Ramirezom Hidalgo (100.). A pritom Čilič dal viac es (9:1), mal aj viac víťazných úderov (33:23). No pod tlakom odvážnejšieho súpera urobil podstatne viac chýb (67:34), a to rozhodlo.

Táto Chorvátova prehra však celkom vybledla v porovnaní s tým, čo vyparatil 31-ročný kvalifikant, Francúz S. Robert (140. v rebríčku ATP), 26-ročnému Čechovi T. Berdychovi (6.). Chlapík v ležerom oblečení a čiapke s prednanou látkou na šilte, pripomínajúci bezdomovec, sa po prvých dvoch prehraných setoch neveriteľne osmelil. Ťažil z výborného podania (z jeho pohľadu 12:16 es), forhendu, pohybu a hry pri sieti (z jeho pohľadu 82:41% úspešnosť!) a po 203 minútach sa srdnato bojujúci Berdych musel pred ním skloniť. Keby Francúz hral vždy tak, ako v tomto prípade, patril by možno do TOP 10! Ale



on hral tak dobre až vtedy, keď mu došlo, že nemá čo stratiť! A to isté platí napríklad aj o hre Hidalgo proti Čiličovi a o zápasoch mnohých ďalších, ktorí favoritom neraz poriadne podkurovali. Ved z nasadených vypadli aj 11. Španiel N. Almagro, 22. Francúz M. Llodra a 26. Kanadan M. Raonic!

Veľkej diváckej i odbornej pozornosti sa tešil aj súboj Nadala s Američanom Isnerom. Bola to dráma, v ktorej síce Isner uchmatol Nadalovi dva sety v tajbrejkoch, ale fyzicky na neho nemal a po štvorhodinovom boji to musel celkom vysilený zabalíť.

Každý bol, pochopiteľne, zvedavý, kam to až Francúz Robert, po šokujúcom víťazstve nad Berdychom, dotiahne. Ukázalo sa, že každý deň nie je nedeľa - v 2. kole podľahol za 69 minút Talianovi Fogninimu 2:6, 1:6, 0:6!

V ženskej dvojhre až k takým výbuchom v prvom kole nedošlo, ale z nasadených hráčok ho šesť neprežilo - (poradie podľa rebríčka nasadenia): 18. F. Penettová (Tal.), 19. S. Peerová (Izr.), 20. A. Ivanovičová (Srb.), 22. D. Cibulková (SR), 26. N. Petrovová (Rus.), 31. K. Zakopalová (ČR). Za zmienku vari najviac



Čech Tomáš BERDYCH sa lúčil už po prvom kole

stojí prehra Ivanovičovej 6:7, 6:0, 2:6 s 23-ročnou Švédkou J. Larssonovou (64. na rebríčku WTA). Pykala za množstvo nevynútených chýb. Z jej pohľadu: 45:16! Na čo asi, po tom kanári súperke, srbská fešanda myslela? -rik

Svetová premiéra

Počas zápasu A. Murray (V.Brit.)- V. Troicki (Srb.) o postup medzi 8 najlepších hráčov Roland Garros došlo v 5. sete za stavu 2:3 ku kiks, aký sa ešte nestal. Počas hry totiž vbehol do dvorca zberač lôpt. Rozhodca hru okamžite prerušil a bod, ktorý Troicki dosiahol, neuznal. Postupoval správne? V pravidlách sa o niečom, len približne podobnom, píše - BOD 26 BRÁNENIE V HRE: V prípade, že hráčovi bráni pri zahrani údere úmyselné konanie súpera (súperov), hráč získava bod. Avšak bod sa opakuje v prípade, že hráčovi bráni pri zahrani údere buď neúmyselné konanie súpera (súperov), alebo niečo, na čo on nemá vplyv (s výnimkou trvalého zariadenia dvorca). Toto by mohol rozlúsknúť len Šalamún, lebo Troickému pri zahrani údere nič

nebránilo... Zrejme bude treba pravidlá doplniť...

Jasné je iba to, že chybu urobil zberač! Ale čakalo sa aj na to, ako zareaguje Murray. On bol totiž v momente vniknutia zberača na kurt už iba divákom, lebo loptu, ktorú následne Troicki poslal smečom nechytateľne do jeho polovice dvorca, zahral ešte predtým! Všetci, čo si ctia zásady fair play očakávali, že Murray súperovi bod uzná, lebo oň neprišiel vlastnou chybou. Žiaľ, neurobil to, no gem aj tak nezachránil, ale mohol sa stať gavalierom... P.S.

Neboľ náhodou Murray so zberačom dohovorený, aby vnikol na dvorec, ak mu začne tiecť do topánok? Viď TENIS č. 6 str. 29, prvá ukážka z rozhodcovského testu! -rik

Srb Viktor TROICKI neskrýva sklamanie. Mal smolu, postup do štvrtfinále v súboji s Andym Murrayom mu unikol.





Takto končila po zápase s Ruskou Zvonarevovou Sabine LISICKÁ – z parížskeho dvorca Nemku odnášali na nosidlách

Aj veľké šampiónky dokážu prehrať takmer vyhraný zápas – Kim CLIJSTEROVÁ viedla 6:3, 5:2 a predsa v 2. kole podľahla Arantxe RUSOVEJ

Prekvapení ako maku...

Od druhého kola dvojhier to v Paríži na Roland Garros tohto roku vyzeralo tak, ako keby sa s prekvapeniami roztrhlo vrece. Doslova hrobárovi z lopaty ušla v 2. kole M. Šarapovová, 17-ročnou Francúzku volnej karty, 17-ročnou Francúzku C. Garciaovou, prehrávala už 3:6 a 1:4, a až potom sa chytila rozumu - prestala tlačiť na pílu a robiť škôlčacké chyby. Od uvedeného skóre už nestratila ani gem. Jej neskúsená, dovtedy však suverénna súperka, zneistela a v 3. sete dostala kanára. Meno tejto Francúzky si však treba dobre zapamätať. Aj renomovaní odborníci si totiž myslia, že má neuveriteľný talent.

V podobnej situácii ako Šarapovová sa ocitla aj svetová trojka Vera Zvonarevová. S Nemkou S. Lisickou (121. na rebríčku WTA), ktorá postúpila z kvalifikácie, hrala „lážo-plážo“. Prehrala prvý set 4:6 a hoci ďalšie dva vyhrala po 7:5, vďačí za to len a len veľkým zdra-

votným problémom súperky, lebo v oboch bola jasne na vypadnutie a postup si nezaslúžila! Lisická napokon museli odnieť z dvorca na nosidlách. Podľa lekárov trpí intoleranciou na glutén.

A do tretice priam šok spôsobila prehra svetovej dvojky, Belgičanky Kim Clijstersovej, s 20-ročnou holandskou kvalifikantkou, ľaváčkou A. Rusovou (114. na rebríčku WTA). Viedla 6:3 a 5:2, mala pritom dva mečbaly, ale druhý set prehrala 5:7 a tretí dokonca 1:6!!! Tomu sa povie senzácia! Deprimovaná veľká favoritka na celkové víťazstvo v Paríži po prehre povedala, že si zrazu prestala veriť, že sa bála hrať tak agresívne ako zvyčajne... Aj takýto psychický skrat jasne dokazuje, že tenis je - aj z pohľadu na duševné rozpoloženie - veľmi náročný šport.



Najmä preto je v ňom toľko „neuveriteľných“ nevyhnutých chýb!

Vo dvojhre mužov rozvírila hladinu prehra Rusa N. Davydenka (30. na rebríčku ATP) s chorvátskym kvalifikantom, 23-ročným A. Veicom (227!). „Deduško“ Davydenko (má 30 rokov) prehral za 199 min. 6:3, 2:6, 5:7, 6:3, 1:6, keď už na svojho mladšieho súpera v poslednom sete jednoducho fyzicky nestačil.

Zo štyroch Čechov v hlavnej súťaži dvojhry sa dostal do 3. kola len kvalifikant, 196 cm vysoký rodák z Brna Lukáš Rosol (111.), ktorý si po nadšenom výkone zgustol na Rakúšanovi Melzerovi (8.). Porazil ho v piatich setoch za 239 min. i napriek tomu, že urobil až neuveriteľných 100 nevyhnutých chýb! Čiastočne ich však vyvážil 14 esami a 69 víťaznými údermi...

Z 3. kola si aspoň spomienku zasluhuje stretnutie víťazného Švajčiara S. Wawrinku s domácim J-W. Tsongom a duel Srba N. Djokoviča s Argentínčanom J.A. Del Potrom, v ktorom Djokovič potvrdil svoju suverenitu, hoci viacerí experti nevyklúčovali možnosť Del Potrovho víťazstva.

Vo dvojhre žien zaujala najmä prehra 23-ročnej Nemky J. Goergesovej (18.) s 27-ročnou Francúzku M. Bartoliovou (11.), ktorá zasa predvádzala svoje extravagantné rozcvičovanie nielen pred každým podaním. Nemka však nepotvrdila predchádzajúcu výbornú formu a prehrala zaslúžene.

Nás však mohlo potešiť vyhlásenie trojnásobného víťaza parížskeho turnaja a komentátora Eurosportu Matsa Wilandera, že o najlepšie zápas 3. kola sa postarali naša Austrálčanka Jarmila Gajdošová (26.) a Nemka A. Petkovičová (12.).

-rik



Maria ŠARAPOVOVÁ parížskym semifinále naznačila, že vo Wimbledone, na svojej obľúbenej trávě, bude opäť patriť medzi veľké favoritky

SIRÉNY

Najznámejšia z nich je nepochybne Ruska Maria Šarapovová, no všetko nasvedčuje tomu, že jej už primát nepatrí. V jačaní ju totiž jednoznačne predstihla Nemka Sabina Lisická. Jej výkon v tomto smere bol, v stretnutí s Ruskou Zvonarevovou bezkonkurenčný. Úspešne napodobňovala jeleňa v ruji!

Zoznam ďalších žien, ktoré si rôznymi hlasitými prejavmi pokúšajú podporiť svoj výkon, je dosť dlhý (napr. Bieloruska Azarenkovová, Rusky Kirilenkovová, Pavlučenkova a Kuznecovová, Talianka Schiavo-

neová, Belgičanka Wickmayerová, Francúzka Bartoliová, Španielka Llagosterová-Vivesová, Srбка Jovanovská a ďalšie). Zaujímavé je, že pri niektorých dramatických výmenách zabudnú (?) jačať alebo hikať, a hra sa im aj tak darí...

A mnoho priaznivcov tenisu zaujíma aj to, prečo nikdy nezapínajú svoje sirény už pri rozohrávkach pred stretnutím, keď si myslia, že im kritik pomáha?

Na rozdiel od žien, muži iba rôzne stonú. A aj to zväčša iba pri podaní.

-rik

Naozaj dôstojný záver

Na Roland Garros štyria najvyššie nasadení až do finišu

Na každom tenisovom turnaji sa predpokladá, že sa do záverečných stretnutí dostanú najvyššie nasadení aktéri. V podstate je to samozrejme, veď sú nasadzovaní podľa ich kvality. Ale to, čo sa podarilo vo dvojhre mužov, sa tak často neopakuje – do semifinále sa dostali všetci štyria najlepší! A „rozdali“ si to v ňom Nadal (1.) s A. Murrayom (4.) a Djokovič (2.) s Federerom (3.).

Vo dvojhre žien rebríčková elita postupne (a zaslúžene) povypadávala, a tak sa k slovu dostali hráčky z ďalších priečok rebríčka WTA – 5. Talianka Schiavoneová, obhajkyňa titulu, 6. Číňanka Na Li, 7. Ruska Šarapovová a 11. Francúzka Bartoliová. Prekvapujúco, ale absolútne zaslúžene, vyhrala Na Li, ktorá nejačala, ani nehákala. Perfektným pohybom a tvrdými údermi z oboch strán však dostávala svoje súperky do neriešiteľných situácií. Stala sa nielen v Číne, ale aj v celej stámiliónovej Ázii prvou ženou, ktorá

vyhrala grandslamový turnaj! Nie je vylúčené, že tým sa, najmä v Číne, spustí lavína a tenis sa postupne dostane na úroveň stolného tenisu. A tá je svetová...

O najväčší rozruch vo dvojhre mužov sa postaral Federer, ktorý po skvelom výkone porazil Djokoviča. Pripravil mu tak v tejto sezóne prvú prehru po 46 víťazných zápasoch (41 na okruhu, 3 na Hopman Cupe a 2 v DC proti Francúzsku) a tým mu prekázal aj možnosť stať sa svetovou jednotkou. Po zápase si zažartoval keď povedal, že to bol darček k 25. narodeninám Nadala...

Vo finále proti Nadalovi začal tiež skvelo, viedol 5:2, ale potom prišiel skrat, aký predtým postihol Kim Clijstersovú. Prehral sedem hier za sebou! Nadala tým postavil na nohy a potom už, hoci obdivuhodne aj naďalej bojoval, na neho nestačil... Všetko ostatné ostalo v tieni tohto neuveriteľného duela. **-rik**

Najdlhšie série víťazstiev v open ére

- 49 - Björn Borg (Švéd.), 1978 (43 víťazstiev na turnajoch, 6 v DC, v sérii 6 titulov, z nich 2 grandslamové)
 - 46 - Guillermo Vilas (Arg.), 1977 (44 víťazstiev na turnajoch, 2 v DC, v sérii 7 titulov, z nich 1 grandslamový)
 - 44 - Ivan Lendl (Československo), 1981 a 1982 (44 víťazstiev na turnajoch, v sérii 8 titulov)
 - 43 - Novak Djokovič (Srb.) 2010 a 2011 (41 víťazstiev na turnajoch, 2 v DC, v sérii 7 titulov, z nich 1 grandslamový)
 - 42 - John McEnroe (USA), 1984 (40 víťazstiev na turnajoch, 2 v DC, v sérii 8 titulov)
- Poznámka: Djokovičove zápasy na Hopman Cupe ITF do oficiálnej štatistiky neráta, preto v tabuľke neuvádzame sériu 46 víťazstiev, ale 43.



Rafael NADAL



Roger FEDERER



Andy MURRAY



Novak DJOKOVIČ

Zaujímavé čísla z parížskej antuky

Zamerali sme sa iba na semifinálové štvorice a finálové dvojice v dvojhre mužov a žien na Roland Garros 2011. Prvé dokončili svoju súťaž ženy. Pozoruhodné je, na akých miestach figurujú v zozname 20 hráčok hlavnej súťaže:



Lucie HRADECKÁ, v Paríži hráčka s najtvrdším podaním, sa spolu s krajanou Andreou HLAVÁČKOVOU tešila z víťazstva vo štvorhre. Češky si podelili prémie 330 000 eur.

RÝCHLOSŤ PODANIA:

nie je tam ani jedna. Len pre úplnosť – najrýchlejšie podávala Češka L. Hradecká 197 km/hod.... 8. P. Kvitová 187, 9. M. Rybáriková 186, 10. J. Gajdošová 185 km/hod.

ESÁ:

2. M. Bartoliová – 16, 3. F. Schiavoneová – 15, 7. Na Li – 11, 9. M. Šarapovová – 10.

DVOJCHYBY:

1. M. Šarapovová – 30, 3. M. Bartoliová – 22, 9. Na Li – 13.

VYUŽITIE BREJKBALOV:

1. Na Li – 33, 2. M. Šarapovová – 32, 3. F. Schiavoneová – 31, 4. M. Bartoliová – 28.

Aj mužov sme hľadali v zozname 20 hráčov podľa tých istých kritérií:

RÝCHLOSŤ PODANIA:

12. A. Murray – 216, 18. R. Federer – 214. Na porovnanie: 1. J. Isner 232 km/hod.

ESÁ:

1. R. Federer – 70, 2. A. Murray – 55,

14. R. Nadal – 27, 16. N. Djokovič – 23.

DVOJCHYBY:

7. A. Murray – 18, 15. R. Nadal – 12.

VYUŽITIE BREJKBALOV:

1. R. Nadal – 46, 2. A. Murray – 39, 4. R. Federer – 33, 12. N. Djokovič – 22 (iba z 5 stretnutí).

Tieto čísla v oboch kategóriách jasne dokazujú, že v tenise nie je rozhodujúca iba sila. Ťažili z nej len hráčky a hráči, ktorí ju dokázali spojiť s predvídavosťou, dobrým pohybom a technicky kvalitne zvládnutými rozhodujúcimi údermi. Pre mladých je to z parížskej antuky najcennejší odkaz!

Bodka na záver: Číňanka Na Li získala svoj prvý grandslamový titul za 12 hodín a 7 minút, keď odohrala 16 setov a 155 gemov (96:59). Rafael Nadal získal už svoj 6. parížsky titul, keď strávil na dvorcoch 20 hodín a 58 minút. Odohral spolu 24 setov a 246 gemov (150:96). **-rik**

HSC CUP 2011

tenisový turnaj profesionálov
kategórie FUTURES

10.000,- USD

tenisový areál

HS CENTRUM

Hlboká 92

Piešťany



31.07. - 01.08.2011

Nedeľa - Pondelok
kvalifikácia

02.08. - 07.08.2011

Utorok - Nedeľa
hlavná súťaž

07.08.2011

Nedeľa
finále o 10.00 hod.



 **Electrolux**

 **TRANSPETROL**

 **LEGUSEM** s.r.o.
Horná Streda

EMPIRIA
PAVOL MARÁČEK • EMPIRIA
VODA • KÚRENIE • PLYN • SANITA

KOMUNÁLNA
poistovňa
VIENNA INSURANCE GROUP

PENZION
HELLENE RELAX CLUB



Mitická

ITF
Pro Circuits



HORNAK



STAVEBNINY
mpl
PIEŠŤANY



VIKING
www.vikingdesign.sk

ŠKODA SLOVAKIA, a.s.

liV
ELEKTRA

vstup voľný / denne zápasy od 09.00 hod

www.hsc.sk

Vítaz berie 1,1 milióna libier

Wimbledon bez Clijstersovej, ale so sestrami Williamsovými

Predohrou 125. ročníka Wimbledonu boli turnaje na tráve, ktoré prenasledovalo zlé počasie. Ostrovný dážď sa nevyhol ani kvalifikácii Wimbledonu na dvorcoch v Roehampton. To narušilo plynulú prípravu viacerých hráčov. V Eastbourne dokonca neodohrali ani finále štvorhry a museli ho dohrať až v Roehampton.

Na Wimbledon 2011 (20. júna - 3. júla, celková dotácia 14,6 milióna libier, tráva) v týchto dňoch nastúpilo do dvojhry až 15 hráčov s právom štartu priamo v hlavnej súťaži na základe postavenia vo svetovom rebríčku - 7 mužov a 8 žien. Najvýraznejšia je absencia zranenej druhej hráčky sveta Kim Clijstersovej. All England Lawn Tennis and Croquet Club, dejisko šampionátu v juhozápadnej časti Londýna, túži konečne po dekorácii domáceho hráča. Naposledy vyhral medzi mužmi Brit roku 1936(!), bol ním

Fred Perry a po rokoch, keď sa nepodarilo Timovi Hernmanovi ísť v jeho šlapajach, nastúpil Andy Murray. Asketický Škót má dobrú grandslamovú sezónu (finále Australian Open, semifinále Roland Garros). Vo Wimbledon 2011 bol vlani i predvlani v semifinále, teraz by mu v predpokladanom semifinále mal stáť v ceste Nadal, ktorému ani obhájenie titulu nemusí stačiť, aby zostal svetovou jednotkou. Pravda, odborníci za top-favorita označujú Rogera Federera. Keby Švajčiar vyhral, získal by siedmy wimbledonský titul a vyrovnal by

Samprasov rekord. Bol by to už 17 grandslamový titul tohto tenisového fenoména! Naposledy vyhral turnaj veľkej štvorky vlani v Melbourne. Veľké nádeje si môže robiť aj Novak Djokovič, najlepší hráč sezóny, ktorý má jedinú prehru roku 2011 - práve s Federerom v parížskom semifinále.

Tenisová legenda Martina Navrátilová favorizovala pred štartom na titul medzi ženami Mariu Šarapovú, ale bookmakeri dávali najväčšie šance obhajkyňi Serene Williamsovej. A to aj napriek tomu, že sa na dvorcoch po vážnych zdravotných problémoch vracia až po roku. Oveľa lepšie pôsobila v príprave jej sestra Venus, ktorú v Eastbourne zastavila vo štvrtfinále Hantuchová. S Američankou prerušila v 11. vzájomnom súboji sériu desiatich prehier. Svetová jednotka Caroline

Prémie vo Wimbledon 2011

DVOJHRA mužov i žien
(v britských librách)

Vítaz	1 100 000
Finalista	550 000
Semifinalisti	275 000
Štvrtfinalisti	137 500
Osemfinalisti	68 750
3. kolo	34 375
2. kolo	20 125
1. kolo	11 500

Wozniacka cíti, že je najvyšší čas vyhrať grandslamový titul. Po parížskom vyradení v treťom kole (Hantuchová) na tráve nehrala, vybrala si domáci turnaj na tvrdom povrchu a v Kodani získala svoj 17. titul na okruhu WTA. Prípadný osemnásty, práve vo Wimbledon, by jej vyniesol prémium 1,1 milióna libier.

(zw)



Daniela HANTUCHOVÁ a Sabine LISICKÁ po birminghamskom finále. Daniela si užíva chlad i dážď, náročné zápasy si zobrali i svoju daň.

Generálky na výbornú

Wimbledon bez Mertiňáka, ale s kvalifikantmi Beckom a Lackom

Predwimbledonské generálky v podaní dvoch najlepších Sloveniek vyzneli veľmi povzbudzujúco. Daniela Hantuchová hrala v Birminghame vo finále a v Eastbourne v semifinále, Dominika Cibulková v holandskom Hertogenboschi prehrala v semifinále dvojhry s Vinciovou, ale po prvý raz v kariére bola vo finále štvorhry (článok na s. 17).

Hantuchová má na konte zopár cenných skalpov - v Birminghame vyradila v semifinále Ivanovičovu a podľahla až mimoriadne disponovanej Nemke Lisickej. V Eastbourne v druhom kole zvíťazila nad čerstvou šampiónkou Roland Garros Číňankou Na Li a potom nasledovala Venus Williams. O víťazstve nad Američankou, s ktorou mala doteraz bilanciu 0:10, povedala: „Znamená pre mňa veľmi veľa. Potrebovala som sa presvedčiť, že mám na každú hráčku. Víťazstvo ma definitívne utvrdilo

v tom, že ak hrám svoj najlepší tenis, je úplne jedno, kto stojí na druhej strane dvorca.“ V semifinále s Kvitovou sa k problému s ramenom pridalo zranenie brušného svalu, a tak musela Daniela zápas skrečovať (stav 7:6, 4:2 v prospech Česky). Keďže nebola fit, na začiatku Wimbledonu staronovú slovenskú jednotku prenasledovala neistota, no snažila sa zostať pozitívna.

Do hlavného turnaja dvojhry vo Wimbledon 2011 sa z 10 slovenských kvalifikantov prebojovali dvaja - Lukáš Lacko a Karol Beck. Ten navyše postúpil i z dvojkolovej kvalifikácie štvorhry po boku Čecha Škocha (Lacko s Rosolom vypadli).

Wimbledonská bilancia, čo do slovenskej účasti, vyznieva priaznivejšie ako parížska - do hlavného turnaja dvojhry vstupovali v Londýne tri ženy a dvaja muži. Vo štvorhry mužov hrá okrem Becka aj pár Polášek, Zelenay. Po prvý raz po šiestich rokoch však na grandslamovom turnaji chýba Michal Mertiňák - vyradili ho problematické platničky. (zw)

Wimbledon

Muži - kvalifikácia, - 1. kolo: Guccione (Aus.)

- Semjan 7:6(2), 7:6(5), Rufin (Fr.) - Klec 6:3, 6:0,

Fischer (Rak.-27) - Červenák 6:4, 6:2, Sijlsing (Hol.)

- Kližan (26) 6:1, 2:0 - skreč, Kližan odstúpil, Chiudinelli (Švaj.) - Martin 6:2, 6:1, Beck (17) - Smethurst

(V. Brit.) 6:2, 6:3, Lacko (20) - Alcaide (Šp.) 6:2, 7:5,

2. kolo: Lacko - Wolmarans (JAR) 6:2, 6:7(5), 10:8,

Beck - Nielsen (Dán.) 7:6(0), 6:2, **3. kolo (finále):**

Beck - Chiudinelli (Švaj.) 7:5, 3:6, 6:4, 6:3, Lacko -

Soeda (Jap.-16) 6:4, 4:6, 6:2, 6:4

Ženy - kvalifikácia - 1. kolo: Narová (Jap.-18)

- Juríková 6:4, 6:3, Z. Kučová - Cohenová (USA)

6:4, 6:2, Lužanská (Ukr.) - Wienerová 6:2, 7:6(2),

Namigatová (Jap.-13) - K. Kučová 6:3, 6:3, **2. kolo:**

Z. Kučová - Llagosterová-Vivesová (Šp.-1) 6:4, 6:4,

3. kolo (finále): Čchang Kchaj-čchen (Taiw.-19) -

Z. Kučová 6:3, 7:6(3)

TOP 20 NA SVETE

DVOJHRA	ATP	ŠTVORHRA	ATP	WTA TOUR	DVOJHRA	WTA TOUR	ŠTVORHRA
1. Nadal (Šp.)	12070	1. Bryan B. (USA)	12110	1. Wozniacka (Dán.)	9915	1. Pennettová (Tal.)	8395
2. Djoković (Srb.)	12005	2. Bryan M. (USA)	12110	2. Clijstersová (Belg.)	8125	2. Dulková (Arg.)	8395
3. Federer (Švajč.)	9230	3. Mirnyi (B-rus.)	7960	3. Zvonarevová (Rus.)	7935	3. Kingová (USA)	7815
4. Murray (V.Brit.)	6855	4. Nestor (Kan.)	7020	4. Na Li (Čína)	6255	4. Švedovová (Kaz.)	7625
5. Söderling (Švéd.)	4595	5. Bhupáthi (Ind.)	6560	5. Azarenková (B-rus.)	5725	5. Huberová (JAR)	7600
6. Ferrer (Šp.)	4150	6. Zimonjić (Srb.)	5360	6. Šarapovová (Rus.)	5021	6. Peschkeová (ČR)	6695
7. Berdych (ČR)	3490	7. Melzer (Rak.)	5115	7. Schiavoneová (Tal.)	4705	7. Srebotniková (Slo.)	6695
8. Monfils (Fr.)	2780	8. Qureshi (Pak.)	4450	8. Kvitová (ČR)	4337	8. Kirilenková (Rus.)	5990
9. Fish (USA)	2335	9. Bopanna (India)	4420	9. Bartoliová (Fr.)	4010	9. Vesninová (Rus.)	5895
10. Roddick (USA)	2200	10. Petzschner (Nem.)	4265	10. Stosurová (Austr.)	3405	10. Petrovová (Rus.)	5365
11. Melzer (Rak.)	2175	11. Paes (Ind.)	4150	11. Radwanská A. (Pol.)	3175	11. Azarenková (B-rus.)	5019
12. Troicki (Srb.)	1930	12. Llodra (Fr.)	4025	12. Kuznecovová (Rus.)	3160	12. Raymondová (USA)	4890
13. Gasquet (Fr.)	1925	13. Tecau (Rum.)	3930	13. Petkovicová (Nem.)	3150	13. Matteková-Sandsová (USA)	4610
14. Wawrinka (Švajč.)	1900	14. Schwank (Arg.)	3457	14. Pavlučenkovová (Rus.)	3055	14. Mirzová (Ind.)	4410
15. Almagro (Šp.)	1875	15. Fyrstenberg (Pol.)	3420	15. Jankovičová (Srb.)	3050	15. Ťie Čeng (Čína)	3940
16. Simon (Fr.)	1745	16. Matkowski (Pol.)	3420	16. Goergesová (Nem.)	2560	16. Shaughnessyová (USA)	3870
17. Južnyj (Rus.)	1740	17. Lindstedt (Švéd.)	3420	17. Kanepiová (Est.)	2466	17. Záhlavová-Strýcová (ČR)	3805
18. Mayer F. (Nem.)	1600	18. Marach (Rak.)	3390	18. Ivanovičová (Srb.)	2400	18. Hlaváčková (ČR)	3775
19. Tsonga (Fr.)	1585	19. Kubot (Pol.)	3210	19. Wickmayerová (Belg.)	2350	19. Stubbsová (Austr.)	3770
20. Chela (Arg.)	1475	20. Rojer (Hol. Antily)	2960	20. Šuai Pcheng (Čína)	2300	20. Hradecká (ČR)	3615

TOP 10 REBRÍČKA ITF

JUNIORI			JUNIORKY				
1. Veselý (ČR)	1153	6. HORANSKÝ (SR)	833	1. Gavrilovová (Rus.)	1350	6. Kostičová (Srb.)	791
2. Fratangelo (USA)	1013	7. Thiem (Rak.)	786	2. Mestachová (Belg.)	1325	7. Koviničová (Čierna Hora)	782
3. Monteiro (Braz.)	931	8. Pavič (Chorv.)	725	3. Chromačevová (Rus.)	1110	8. Bouchardová (Kan.)	773
4. Dellien (Bol.)	927	9. De Loore (Belg.)	716	4. Jabeurová (Tun.)	1017	9. Gonzálezová (Par.)	773
5. Golding (V. Brit.)	836	10. Whittington (Austr.)	711	5. Puigová (Portor.)	885	10. Putincevová (Rus.)	725

SLOVENSKÍ HRÁČI

ATP		WTA TOUR		REBRÍČEK TE	
DVOJHRA		DVOJHRA		do 14 rokov	
125. Beck Karol	447	23. Hantuchová Daniela	2135	30. Molčan Alex	315
146. Kližan Martin	389	24. Cibulková Dominika	2115	72. Gajdica Alex	225
148. Lacko Lukáš	382	66. Rybáriková Magdaléna	944	127. Brna David Damian	141
180. Martin Andrej	302	143. Kučová Zuzana	462	236. Néma Patrik	79
238. Klec Ivo	203	191. Kučová Kristína	304	252. Líška Tomáš	74
242. Semjan Marek	200	203. Wienerová Lenka	282	279. Selecký Michal	63
264. Červenák Pavol	183	221. Juríková Lenka	251	285. Habrman Milan	60
318. Mečíř Miloslav	138	288. Pochabová Michaela	181	344. Šobán Filip	48
439. Čapkovič Kamil	78	315. Luknárová Zuzana	158	346. Klein Lukáš	47
492. Gombos Norbert	63	350. Zlochová Zuzana	128	373. Kurek Vladimír	40
576. Hrbatý Dominik	43	396. Hončová Michaela	102	397. Behúň Jakub	35
580. Kovalík Jozef	42	409. Čepelová Jana	96	434. Musil Marcel	34
652. Pažický Michal	30	551. Boczová Klaudia	55	489. Pántik Martin	25
753. Sikora Adrián	19	585. Juhászová Vivien	49	489. Adamčík Filip	25
957. Horanský Filip	8	616. Tvarošková Lenka	42	489. Vlček Dávid	25
1018. Stančík Ján	6	662. Morgošová Karin	35	520. Turzák Róbert	24
1021. Bocko Matej	6	693. Škamlová Chantal	32	534. Glváč Andrej	20
1060. Daniš Marko	6	717. Tabaková Romana	29	687. Szapu Mikuláš	10
1158. Partl Adrian	4	794. Malová Viktória	26	687. Sklárčík Adam	10
1188. Košec Ivan	4	872. Vajdová Nikola	17	687. Fekete Richard	10
1351. Miklušičák Peter	2	955. Schmiedlová Karolína	12	687. Kmec Peter	10
1474. Horný Maroš	1	1041. Maráčková Katarína	9	687. Valent Dávid	10
1581. Havaj Filip	1	1049. Vršková Lucia	8	687. Chamraz Ondrej	10
1676. Klempa Zalan	1	1092. Parajová Simonka	6	687. Husár Maroš	10
		1148. Baranová Katarína	4		
		1148. Širilová Monika	4		
		1190. Kuricová Renáta	3		
ŠTVORHRA		ŠTVORHRA		DIEVČATÁ	
26. Mertiňák Michal	2650	34. Hantuchová Daniela	2496	13. Schmiedlová Kristína	560
36. Polásek Filip	2070	51. Rybáriková Magdaléna	1615	24. Kužmová Viktória	454
59. Zelenay Igor	1390	128. Cibulková Dominika	615	82. Miháliková Tereza	263
204. Beck Karol	337	184. Wienerová Lenka	368	86. Strešňáková Katarína	255
219. Lacko Lukáš	305	406. Pochabová Michaela	129	100. Doláková Nikola	230
225. Kližan Martin	295	450. Juríková Lenka	106	110. Kupková Tamara	221
228. Klec Ivo	291	462. Škamlová Chantal	101	173. Spiššáková Diana	150
287. Červenák Pavol	226	474. Čepelová Jana	94	217. Ondrašová Lucia	125
422. Martin Andrej	131	474. Čepelová Jana	94	239. Oravcová Klaudia	115
461. Sikora Adrián	110	481. Luknárová Zuzana	93	260. Jamrichová Sandra	108
472. Pažický Michal	106	544. Tvarošková Lenka	72	273. Valková Lívia	100
486. Mečíř Miloslav	100	572. Kachlíková Katarína	66	318. Palcátová Barbora	82
514. Čapkovič Kamil	92	573. Hončová Michaela	66	362. Fajnorová Anna	65
529. Semjan Marek	90	600. Vajdová Nikola	58	403. Kosnáčová Daniela Michaela	57
565. Daniš Marko	80	656. Baranová Katarína	48	429. Kurtinová Sindy	50
722. Hrbatý Dominik	50	808. Morgošová Karin	30	442. Viteková Alexandra Mária	45
795. Kovalík Jozef	42	819. Kučová Kristína	29	467. Majorová Katarína	40
1355. Bocko Matej	6	865. Tabaková Romana	24	467. Lázárová Alexandra	40
1355. Milko Michal	6	879. Juhászová Vivien	23	625. Ježová Sára	23
1397. Košec Ivan	6	899. Frantová Martina	21	631. Današová Martina	20
1397. Miklušičák Peter	6	989. Kuricová Renáta	15	674. Sujová Dominika	15
1440. Havaj Filip	6	1007. Parajová Simonka	15	765. Kršková Adriana	10
1556. Gombos Norbert	6			765. Balheimová Rebecca	10
				765. Pavlovičová Barbara	10
				765. Pucková Veronika	10

Poradie rebríčkov ATP a WTA Tour je k 20. 6. 2011

Poradie rebríčkov juniorov a junioriek ITF je k 13. 6. 2011

Poradie rebríčka TE je k 13. 6. 2011

Hrbatý lákal divákov

Košice Open vyhral Nemeč Simon Greul, mladí Slováci sa nepresadili

Turnaj challengerovej série ATP Košice Open (30 000 eur + H) vyhral po prvý raz Nemeč Simon Greul. Do Košíc chodil tridsiatnik zo Stuttgartu vytrvalo. Na tomto turnaji štartoval po štvrtý raz. Roku 2003 vypadol v 1. kole, 2005 v semifinále, 2008 v 2. kole, až konečne roku 2011 získal víťaznú trofej.

„Bol to vydarený týždeň, hralo sa mi výborne, najlepšie vo finále,“ vravel muž, ktorý na východ Slovenska prišiel ako 140. v rebríčku, odchádzal ako 112. Pravda, Greul zažil už aj lepšie počítačové obdobie – vlani v marci bol 55. na svete!

Magnetom turnaja však bol tenista zo siedmej stovky rebríčka, držiteľ voľnej karty, Dominik Hrbatý. „Pritiahol naozaj množstvo divákov. Postúpil až do štvrtfinále, takže sme mali plné tribúny každý deň, lebo na záverečné zápasy už tradične chodí veľa fanúšikov,“ hovorí Branislav Stankovič, výkonný riaditeľ podujatia. „V Košiciach sa tohto roku hral tenis veľmi dobrej úrovne,“ hodnotí bývalý profesionál. „Hra sa zrýchlila, je fyzicky náročná. Podľa mňa by víťaz prvého ročníka nášho turnaja pred deviatich rokov dnes sotva prešiel prvým kolom...“ komentuje Stankovič vzostup svetového mužského tenisu. „Nasadenou osmičkou kvalifikácie bol Francúz Nicolas Devilder, víťaz Košice Open 2006...“ poznamenáva na ilustráciu. Aj v eliminácii sa zišla dobrá konkurencia – po prvý raz musel šéf turnaja poslať domov až osem hráčov. Zo Slovákov sa ako jediný do finále kvalifikácie prebojoval Gombos, ale napokon kvarteto domácich v hlavnom turnaji nerozšíril. Aj vo štvorhre bola poriadna tlačienica. „Vlaňajším víťazom Mečířovi so Semjanom sme museli dať voľnú kartu, žiaľ hneď v prvom kole vypadli po prehre s neskoršími víťazmi,“ dopĺňa Stankovič.

Jediným domácim hráčom s priamou účasťou na základe rebríčka bol Andrej Martin, ale on i držiteľia voľných kariet Miloš Mečíř a Marko



Dominik HRBATÝ, najlepší zo Slovákov na Košice Open 2011

Daniš skončili už v prvom kole. „Škoda, že Kližan bol zranený. Bol by som rád, keby ďalší naši hráči uprednostnili Košice pred štartom v zahraničí. Diváci by iste privítali vidieť ich doma v kvalitatívnej zahraničnej konkurencii,“ hovorí Stankovič.

O rok bude v Košiciach jubileum. Na desiaty ročník si organizátori želajú jednoduchšie prípravné práce a väčšiu priazeň sponzorov ako to bolo tohto roku. „Turnaj sa nám teraz pripravoval najťažšie v doterajšej histórii. Príčinou bol i svetový šampionát v hokeji, ktorý výrazne odlákal sponzorov. Som však rád, že nás naďalej podporujú stabilní partneri na čele so spoločnosťou Východoslovenská energetika a aj mesto Košice,“ zdôrazňuje Stankovič.

Zuzana WISTEROVÁ



Simon GREUL sa s víťaznou trofejou medzi peknými Slovenkami cítil dobre

Fakty Košice Open 2011

- ✪ V kvalifikácii nastúpilo 13 slovenských hráčov, z nich Gombos, Vošček, Farkaš a Masár postúpili do 2. kola, do finále kvalifikácie iba Gombos, ale prehral
- ✪ **Slováci v hlavnej súťaži - 1. kolo:** Hidalgo (Šp.) - Daniš 6:1, 6:2, Guez (Fr.-7) - Martin 6:4, 6:3, Arnaboldi (Tal.) - Mečíř 6:2, 7:6(2), Hrbatý - Martí (Šp.) 6:1, 6:1, **2. kolo:** Hrbatý - Struff (Nem.) 6:3, 6:3, **štvrtfinále:** Crivoi (Rum.) - Hrbatý 7:6(4), 7:5
- ✪ V pavúku boli **traja hráči svetovej stovky** – 88. Rosol (ČR), 97. Machado (Port.), 98. Ramírez-Hidalgo (Šp.)
- ✪ **Finálové výsledky – dvojhra:** Simon Greul (Nem.-5) - Victor Crivoi (Rum.) 6:2, 6:1, **štvorhra:** Greul, Bastian Knittel (Nem.) - Facundo Bagnis, Eduardo Schwank (Arg.) 2:6, 6:3, 11:9



MUDr. Ludmila PODRACKÁ preberá symbolický šek na nákup zdravotníckeho zariadenia pre košickú detskú nemocnicu od Miloslava MEČIŘA a Branislava STANKOVIČA

Na charitu 3400 eur

Dominik Hrbatý bol v Košiciach s manželkou a dcérkou, svoju účasť poňal rodinne i spoločensky. Ale ako hovorí šéf turnaja Braňo Stankovič, keď nastúpil na dvorec, všetko šlo bokom a ukázal sa ako pravý profesionál. Staral sa o neho starý prešovský kamarát a veľký tenisový fanúšik Július Merkovský, ktorý mu vo svojej reštaurácii pripravoval obľúbené jedlá a u ktorého aj býval. Dominik prispel tohto roku v Košiciach raketou do tradičnej dražby. Bola ocenená 1200 eurami. No v rámci turnaja vydražili výnimočne aj dva zaujímavé zberateľské kúsky. Miloš Mečíř, inak Stankovičov pomocník v pozícii riaditeľa košického turnaja, priniesol z protějovskej exhibície tričko s vlastným autogramom a podpismi Novotnej, Mandlíkovej, Jágra a Haberu. Zaň utržili organizátori 300 eur. Potom sa sám Mečíř podujal vydražiť tričko, v ktorom vlani na ostravskej exhibícii hral Borg proti Lendlvi. Ako vyvolávaciu cenu stanovil 1000 eur s prísľubom, že ak nik neponúkne vyššiu, berie si tričko on. Bolo to od kapitána našej daviscupovej reprezentácie sympatické gesto. Dobre predpokladal, že nad takúto vysokú cenu nik nepôjde... Z dražby spolu s dobrovoľným vstupným sa dokopy vybralo 3400 eur, ktoré usporiadatelia turnaja venovali tak ako každý rok detskej nemocnici v Košiciach na nákup prístrojov. (zw)



DETSKÝ DAVIS CUP

Nadácia

Tešíme sa na s

Cez víkend 18. – 19. júna sa na piatich miestach uskutočnili oblasťné kolá Detského Davis Cupu a Fed Cupu s Nadáciou SPP a v Košiciach bolo už regionálne kolo, z ktorého po tri tímy postupovali do celoslovenského finále v NTC.

Podľa dramatických bojov, tesných výsledkov (v Piešťanoch napríklad o postupujúcich v dvoch skupinách musela rozhodnúť až pomocná tabuľka) sa už teraz môžeme tešiť na septembrové regionálne kolá. Zo všetkých dejísk sme sa niečo zaujímavé dozvedeli. V Trnave 20 družstiev podľa Daniela Čálika zvládlo boje za deň aj vďaka tomu, že sa v areáli TC Empire hralo na 12 dvorcoch. V Košiciach, kde regionálne kolo organizoval VSE TK Akademik, využili oba dni, hralo sa až do nedele večera.

Žilinský manažér Anton Blaško nám oznamoval: „Rekord v počte prihlásených družstiev u nás prekonala Slávia ŽU Žilina, ktorá mala 7 chlapčenských a 8 dievčenských družstiev. Raritou bolo, keď dievčatko z jedného družstva Slávie ŽU po prehratej lopte s plačom odmietlo hrať ďalej. Prehováranie nepomohlo, družstvo muselo zo súťaže odstúpiť, lebo na súpiske boli len dve hráčky.“ Peter Kulich nám z Prievidze napísal: „Spokojnosť s akciou vyjadrili rodičia i tréneri, pre mnohé deti to boli prvé skúsenosti so súťažným tenisom. Odniesli si nezabudnuteľné zážitky.“ (red.)

Termíny 2011: do 9 rokov

Regionálne kolá 3. – 4. septembra 2011

Celoštátne finále v NTC 30. 9. – 2. 10. 2011

Termíny 2011: do 7 rokov

Klubové kolá september – október 2011

Regionálne kolá november 2011



BRATISLAVA



PIEŠŤANY



ŽILINA



CUP A FED CUP



september!



KOŠICE



TRNAVA



PRIEVIDZA

POSTUPUJÚCE DRUŽSTVÁ Z OBLASTNÝCH DO REGIONÁLNYCH KÔL
BRATISLAVA Chlapci: TC Talent A, TK Olymp A, TK Slávia Agrofert, TC Talent B, Právník TŠ A, TK Inter B, TK Inter A, Právník TŠ B Dievčatá: TK Slávia Agrofert A, TK Slovan B, TK Olymp, TK Strojár Malacky, TK Slovan A, TK Slávia Agrofert B, TK Slávia Agrofert C, TC Talent
ZÁPAD
TRNAVA Chlapci: NET Trnava A, ŠK Blava Jaslovské Bohunice, TC EMPIRE Trnava A, TK Levice Dievčatá: TK Šamorín, TK Levice, TC EMPIRE Trnava A, ŠK Blava Jaslovské Bohunice
PIEŠŤANY Chlapci: Kúpele Piešťany A, ESO Piešťany, Kúpele Piešťany B, TC Topoľčany Dievčatá: A-TAK Hlohovec, HSC Piešťany, TK NOVÁ GENERÁCIA, TC Topoľčany B
STRED
ŽILINA Chlapci: Slávia ŽU Žilina A, Benet Bytča, Sparta Považská Bystrica A, Nová Dubnica Dievčatá: Nová Dubnica, Kysucké Nové Mesto A, TK Žilina, Slávia ŽU Žilina C
PRIEVIDZA Chlapci: TK TC Bojnice A, Lieskovský LTC B, TK Dixon Banská Bystrica, TK TC Bojnice B Dievčatá: Lieskovský LTC A, TK Baník Prievidza, TK TC Bojnice A, Lieskovský LTC B
REGIONÁLNE KOLO- VÝCHOD
KOŠICE Chlapci: Tenisová Akadémia Prešov, TK Mladost' A, VSE TK AKADEMIK Košice Dievčatá: TK Mladost' Košice A, VSE TK AKADEMIK Košice, 1. TK Humenné